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	[image: ]Soru 1
İç direnci önemsiz üreteçle kurulan şekildeki devrede voltmetrenin gösterdiği değer kaç volttur?
A) 21
B) 28
C) 42
D) 48
E) 56


[image: ]Soru 2    
A) 3
B) 12
C) 18
D) 21
E) 24


[image: ]Soru 3
   
A) 6
B) 7
C) 9
D) 11
E) 14


[image: ]Soru 4
           K               L               M   
A)      S                N               S
B)      N                S               N
C)      N                N               S
D)      S                N               N
E)      N                N               N


[image: ]Soru 5
   
A) 1/8
B) 1/6
C) 1/5
D) 1/4
E) 1/3


[image: ]Soru 6
-
A) Yalnız I
B) Yalnız II
C) Yalnız III
D) I ve II
E) I,II ve III


[image: ]Soru 7
   
A) Direnç
B) Akım
C) Gerilim
D) Güç
E) Enerji


[image: ]Soru 8
   
A) 8
B) 10
C) 12
D) 14
E) 15


[image: ]Soru 9
    
A) Yalnız I
B) Yalnız II
C) Yalnız III
D) I veya II
E) II ve III


[image: ]Soru 10
    
A) D1 = D2 = D3
B) D3 > D2 > D1
C) D1 > D2 > D3
D) D3 > D2 = D1
E) D2 > D1 = D3


[image: ]Soru 11
     
A) 3
B) 4
C) 5
D) 6
E) 7


[image: ]Soru 12
            P               K                 L               M   
A) N                S                 N              S
B)  S                N                N              N
C) N                S                 S               S
D) N                N                S               N
E)  S                 S                N               S



	[image: ]Soru 13
Şekildeki voltmetrenin gösterdiği değer kaç volttur?
A) 12
B) 24
C) 28
D) 30
E) 40


[image: ]Soru 14
Devre parçasında K-L noktaları arasındaki toplam potansiyel farkı kaç V’tur?
 
A) 3
B) 23
C) 33
D) 37
E) 47


[image: ]Soru 15
Şekildeki devre parçasında K – L uçları arasındaki eşdeğer direnç kaç Ω dur?
A) 10
B) 14
C) 15
D) 18
E) 24


[image: ]Soru 16
   
A) 7
B) 8
C) 9
D) 10
E) 12


[image: ]Soru 17
   
A) 5
B) 8
C) 12
D) 15
E) 20


[image: ]Soru 18
     
A) tK > tL > tM
B) tL > tK > tM
C) tK = tL > tM
D) tK = tL = tM
E) tM > tK = tL


[image: ]Soru 19
   
A) 28
B) 16
C) 12
D) 6
E) 4


[image: ]Soru 20
   
A) [image: ]
B) [image: ]
C) [image: ]
D) [image: ]
E) [image: ]


Soru 21
Aşağıdakilerden hangisi elektrik akımının oluşturabileceği tehlikelere karşı alınması gereken sağlık ve güvenlik önlemlerinden biri değildir?
 
A) Islak zeminde elektrikli cihazların çalıştırılması
B) Prizlere emniyet kapağı takılması
C) Sigortayı kapalı konuma getirmeden elektrikle ilgili hiçbir iş yapılmaması
D) Elektrikli ev aletlerini kullanırken kullanım kılavuzuna uyulması
E) Prizlere metal ya da benzeri maddeler sokulmaması


Soru 22
Devrede elektrik enerjisinin iletimine karşı koyan devre elemanına - - - - denir. Elektrik devresine bağlı bir ampul üzerinden akım geçebilmesi içim lambanın uçları arasında - - - - olması gerekir. - - - - malzemelerde serbest elektronlar olmadığından elektrik akımının iletilmesine izin vermezler.
Yukarıdaki cümlelerin fizik açısından doğru olabilmesi için boş bırakılan yerler sırasıyla nasıl doldurulmalıdır?
A) Akım - Gerilim - İletken
B) Direnç - Potansiyel Fark - Yalıtkan
C) Direnç - Akım - Yalıtkan
D) Gerilim - Akım - İletken
E) Gerilim - Potansiyel Fark - Yalıtkan


[image: ]Soru 23
-
A) 19/17
B) 49/21
C) 21/19
D) 17/19
E) 49/24


Soru 24
Mıknatıslarla ilgili; 
I. Manyetik alan çizgileri mıknatıs içinde S kutbundan N kutbuna doğrudur.
II. Manyetik kuvvet çizgileri birbirlerini kesmezler.
III. Mıknatıslarda itme - çekme özelliğinin en fazla olduğu yerlere kutup denir.
yargılarından hangileri doğrudur?
A) Yalnız I
B) I ve II
C) I ve III
D) II ve III
E) I, II ve III


[image: ]Soru 25
Buna göre
I. Pil devredeki yüklere hareket enerjisi sağlar.
II. 1 yönünde elektrik akımı oluşur.
III. Elektronlar 2 yönünde hareket eder.
yargılarından hangileri doğrudur?
A) Yalnız I
B) Yalnız II
C) I ve II
D) II ve III
E) I, II ve III
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I¢ direnci 6nemsiz iretecle kurulmus sekildeki devrede
ideal ampermetrelerin gésterdigi degerler sirayla A; ve

A, dir.
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Buna gore A1 IA2 orani kagtir?
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1 Pusula igneleri ile se-
kildeki cubuk miknatis
ayni yatay duzleme
yerlestirilmistir. Pusula
ignelerinin hangileri
verilen konumda den-
gede kalir?
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watt . (saniye)?

bi-
coulomb®

Asagidaki niceliklerden hangisi

rimini kullanabilir?
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K ile L iletkenlerinin uglarina uygulanmig potansiyel farkinin akima
bagli degisim grafigi sekildeki gibidir.

V (Volty

30|

L.

0 5 10 15 Leel)

K ve L iletkenleri birbirine paralel olarak 12 V’luk bir iiretece
baglanirsa iretecten gekilen akim kag A olur?
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Bzdes miknatislarda olusturu-
lan sekildeki diizenekte ip ge-
rilmesinin degerini arttirmak
icin;

I. d mesafesini azaltmak

IIl. Duzlemdeki miknatisi ters
cevirmek

IIl Duzlemdeki miknatis yerine
demir cubuk yerlestirmek

islemlerinden hangileri yapila-
bilir?

duzlem
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Ozdes miknatis ve dinamometreler kullanilarak olusturulan sistem sekildeki gibi
dengededr

Buna gére dinamometrelerin gésterdigi D1, D; ve D: degerleri arasindaki
bilyiikliik iligkisi hangi segenekte dogru verilmistir?
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Sekildeki devrede es deger direng kag R'dir?




image12.png
Yalitkan diizlem {izerinde sekildeki konumda bulunan
6zdes miknatislardan X ve Z sabitken, Y miknatisi ha-
reketlidir.

Buna goére Y miknatisinin sekildeki gibi dengede
kalmasi igin P, K, L ve M kutuplari hangi segenek-
teki gibi olmalidir?
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Sekildeki devre parcasinda A-B uclar arasindaki es-
deger direng ka¢c ohmdur?
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Sekildeki devre parcasinda K — L uclari arasindaki es-
deger diren¢ kac ohmdur?
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I¢ direnci ihmal edilen 6zdes Uretecler ve 6zdes lam-
balardan olusan X, Y ve Z devrelerinde, K, L ve M
lambalarinin igik verme streleri t,, t_ve t, dir.

[@ rj & —6"
4
i HE HEHEHEYF
X Y z
ve t, arasindaki iliski nedir?
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Sekildeki elektrik devresi i¢ direnci 6nemsiz tretecle ku-
rulmustur.
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Buna gore 4 Q’luk direncin uclarindaki voltmetrenin
eger kag V'tur?
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K, L ve M cubuk miknatislar plastik iplerle tavana asildi-
ginda  sekildeki gibi dengede kaliyor.

Buna goére miknatislarin X, Y ve Z kutuplarinin isa-
retleri asagidakilerden hangisi gibi olabilir?

X Y 74
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Ozdes direnglerle kurulan sekildeki devre pargasinda K anahtari agikken X — Y uglari
arasindaki es deger direng Rs, K anahtari kapatildiginda R oluyor.
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Buna gére direngler orani Ry/R; kagtir?
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Sekildeki direncin uglarina bir pil baglaniyor.
Direng
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I¢ direnci 6nemsiz tretecle kurulan sekildeki devrede ideal
ampermetrenin gésterdigi deger 2 amperdir.

GQ.
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Buna gore, iiretecin geri
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K 592 L
— AW —
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Sekildeki devre parcasinda K — L uclari arasindaki es-
deger diren¢ kac ohmdur?
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Miknatislarin manyetik alan gizgileri sekildeki gibi ve-
rilmistir.

K L ]

K, L ve M bolmelerinin kutuplar asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?




